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Zpráva ze setkání v rámci aktivity č. 6 projektu „Drugstop – přeshraniční spolupráce policejních 

jednotek v oblasti boje s drogovou kriminalitou“  konaného dne 4. 10. – 7. 10. 2016 v Jarnoltowek v 

Polsku 

 

Dne 4. – 7. 10. 2016 proběhlo pracovní setkání realizačního týmu projektu „Drugstop -  

přeshraniční spolupráce policejních jednotek v oblasti boje s drogovou kriminalitou“ operačního 

programu přeshraniční spolupráce Interreg V-A Česká republika – Polsko 2014-2020 uspořádané 

v Jarnoltowek v Polsku. Setkání se konalo v rámci aktivity č. 6 -  Analýza právního stavu, výměna 

informací a zkušeností v oblasti postupů týkajících se drogové problematiky v pohraničí. 

 

Setkání se uskutečnilo ve společenském sálu rekreačního střediska Ziemowit v obci Jarnoltowek 

v Polsku. Stručně byly představeny postupy policejní práce a příslušná legislativa v oblasti návykových 

látek na jednotlivých stranách, tedy na české i polské straně. Prezentovány byly rovněž postupy a 

rozdílnosti v jednotlivých činnostech či oborech, v oblasti přestupkových deliktů, trestně právních deliktů. 

Představena byla i oblast prezentace postupů detekce látek na ulici i na laboratorní úrovni z pohledu praxe 

obou zemí. V průběhu jednání došlo na hodnocení zajišťování stop a k převozu nebezpečných látek 

polskou stranou, která velice odpovědně přistupuje k ochraně zdraví policistů zajišťujících či převážejících 

tyto důkazy. Polští policisté jsou vyškoleni k použití protichemických obleků. Převoz takových látek je pak 

také v souladu s ADR. V Polsku je zajišťování stop a manipulace s nimi využíván jednotný systém a 

jednotlivá polská KŘP využívají tutéž metodiku. Z jednání vyplynulo, že policisté TOXI týmu KŘP 

Libereckého kraje zabezpečili své členy ochrannými obleky, což svědčí zřejmě o nejlepší úrovni všech 

zúčastněných. Obleky nejsou jednorázové a jsou dekontaminovatelné. Pouze výměnné filtry obličejových 

ochranných masek jsou spotřební. Závěrem byly rovněž zadokumentovány a pojmenovány podněty ke 

sjednocení policejní práce a přínosem byla všem i diskuse týkající se srovnání předmětné polské a české 

legislativy.  

 

Pracovního jednání se zúčastnili policisté KWP Wroclaw (lead partner projektu), KWP Katowice, 

KWP Opole, KŘP Královéhradeckého kraje, KŘP Pardubického kraje, KŘP Olomouckého kraje, KŘP 

Moravskoslezského kraje a KŘP Libereckého kraje. 

 

 
           mjr. Bc. Jan Čížkovský v. r. 

              vedoucí oddělení tisku a prevence  

 


